

Just Wanted To Say Hi!!!

Posted by Shteeble - 21 Oct 2010 22:44

Hi!!!

=====
=====

Re: Just Wanted To Say Hi!!!

Posted by Yosef Hatzadik - 03 Nov 2011 16:41

Hi, **HashemsSoldier**!

Hi, Everyone Else!

=====
=====

Re: Just Wanted To Say Hi!!!

Posted by Shteeble - 03 Nov 2011 20:04

hi

=====
=====

Re: Just Wanted To Say Hi!!!

Posted by Shteeble - 03 Nov 2011 20:04

Reply #1203

what's the point of this thread?

=====
=====

Re: Just Wanted To Say Hi!!!

Posted by ZemirosShabbos - 03 Nov 2011 20:08

this is what a wise man once said

[Shteeble wrote on 03 Oct 2011 17:05:](#)

I think it's just a means of easily keeping in touch with gye chevra (at the bare minimum level).

It doesn't take much effort to say hi(unless you have to add an explanation for the puropose of this thread at the same time with each hi).

It helps make the forum a little warmer in an easy way.

but if hi is not enough

head down to bardys pub

for a megadose of woodfurdalahoney

=====

Re: Just Wanted To Say Hi!!!

Posted by geshertzarmeod - 03 Nov 2011 20:24

[Shteeble wrote on 03 Nov 2011 20:04:](#)

Reply #1203

what's the point of this thread?

getting your post total over the thousand mark! :D

=====

=====

Re: Just Wanted To Say Hi!!!

Posted by Shteeble - 04 Nov 2011 02:47

ah, you see...

two machloksim in one day...

well, that's a wrap.

=====

=====

Re: Just Wanted To Say Hi!!!

Posted by Yosef Hatzadik - 06 Nov 2011 20:18

Hi

=====

=====

Re: Just Wanted To Say Hi!!!

Posted by Shteeble - 07 Nov 2011 03:50

hi

=====

=====

Re: Just Wanted To Say Hi!!!

Posted by JackAbbey - 07 Nov 2011 16:35

oh hi

=====
=====

Re: Just Wanted To Say Hi!!!

Posted by Shteeble - 08 Nov 2011 17:00

Yes, hi.

=====
=====

Re: Just Wanted To Say Hi!!!

Posted by geshertzarmeod - 08 Nov 2011 20:07

hi!

=====
=====

Re: Just Wanted To Say Hi!!!

Posted by lo yichra - 08 Nov 2011 20:17

hi

=====
=====

Re: Just Wanted To Say Hi!!!

Posted by Gevura Shebyesod - 08 Nov 2011 20:47

Just to provide some "balance":

Hi

=====

=====

Re: Just Wanted To Say Hi!!!

Posted by Yosef Hatzadik - 08 Nov 2011 21:12

I am 'normal':

Hi

=====

=====